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ПРОТОКОЛ № 25 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

 

м. Житомир                                                                             25  червня  2020 року 

 

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Федоренко В.І., - перший заступник 

голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. -

заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії,             

Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії. 
 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком).  
 

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова 

облдержадміністрації. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 Про часткове послаблення протиепідемічних заходів на території області. 
 

Доповідачі: 

Суслик  начальник Управління охорони здоров'я    

Микола Петрович облдержадміністрації 

    
 

Шпита                                 начальник головного управління  

Олександр Олександрович Держпродспоживслужби в Житомирській області 

 

Відповідно до Закону України “Про захист населення від інфекційних хвороб”, 

Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення", Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2020 року № 211 “Про запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2” (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 

2020 року № 392 “Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами від 17 червня 2020 р. № 500) в області 

продовжується виконання заходів з ліквідації надзвичайної ситуації, пов’язаної із 

запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. 
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Посилення протиепідемічних заходів застосовується та припиняється 

на території області на підставі рішення обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке приймається за поданням 

головного державного санітарного лікаря області, з урахуванням оцінки епідемічної 

ситуації та наявності у регіоні ознак для посилення протиепідемічних заходів 

відповідно до відомостей, опублікованих на офіційному веб-сайті Міністерства 

охорони здоров’я. 
 

За станом на 25.06.2020 року  ознаки епідемічної ситуації в області становлять: 
 

І. Завантаженість ліжок у закладах охорони здоров’я, визначених для 

госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 –   3,05%; 
 

ІІ. Середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції та 

імуноферментного аналізу  – 36,71;   
 

ІІІ. Коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 – 8,82%; 
 

IV. Показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19 – 8,39%. 
 

 

СЛУХАЛИ: Про часткове послаблення протиепідемічних заходів на території 

області. 
 

Доповідач: Суслик М.П. – начальник Управління охорони здоров'я                    

облдержадміністрації 

ВИСТУПИЛИ: 

 

Шпита О.О.                      начальник Головного управління 

Держпродспоживслужби в Житомирській області 

 

Безносюк С.В.  начальник Управління з питань цивільного захисту 

населення та оборонної роботи облдержадміністрації  

 

Бунечко В.І.                             голова комісії, голова облдержадміністрації.  

 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 

 

1. Головам райдержадміністрацій, міським головам, органам місцевого 

самоврядування (за згодою) на місцевих комісіях з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо: 
 

- відновлення роботи закладів громадського харчування, ресторанного бізнесу, 

кафе тощо, торговельно-розважальних центів (крім дитячих розважальних зон, 

майданчиків та кімнат) з обмеженням часу роботи закладів до 22 години з 

дотриманням вимог постанов Головного санітарного лікаря України від 09.05.2020 

№ 18 та від 02.06.2020 № 32; 
 

- відновлення роботи закладів з розміщення (готелі, хостели) з дотриманням 

вимог постанов Головного санітарного лікаря України від 06.06.2020 № 36 та від 

16.05.2020 № 22; 
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- проведення спортивних заходів без глядачів (за участю більше однієї 

особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на 

відкритому повітрі). Організатор заходу відповідальний за дотримання фізичної 

дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра), відновлення  роботи закладів 

фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес- центрів , закладів культури з 

дотриманням вимог постанов Головного санітарного лікаря України від 26.05.2020 

№ 28 та від 06.06.2020 № 35. 
 

Термін – на період дії карантину 

 

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам, органам місцевого 

самоврядування (за згодою), керівникам лікувально-профілактичних закладів 

розглянути питання щодо відновлення роботи закладів охорони здоров’я, які 

надають амбулаторно поліклінічну допомогу населенню, при умові дотримання всіх 

протиепідемічних заходів. 
Термін – на період дії карантину 

 

3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації (Дембіцька І.Л.), головам райдержадміністрацій, міським 

головам, органам місцевого самоврядування (за згодою) забезпечити інформування 

населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо послаблення 

карантинних заходів на території області, а також необхідності продовження 

виконання вимог із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

 

Термін – на період дії карантину 
 


